

# 反映脱贫户移风易俗感党恩主题 百善镇新编泗州戏《账单》汇演获热赞

■记者 吴永生 通讯员 陈若奎

本报讯 “七一”前夕,濉溪县百善镇新编泗州戏《账单》在该县庆祝中国共产党成立100周年优秀小品小戏汇演中,因反映脱贫户移风易俗感党恩主题鲜明,赢得观众一致好评。

为庆祝建党百年华诞,百

善镇宣传、文化部门组织本镇的濉溪县戏剧家协会会员,创作排练了脱贫户以实际行动移风易俗喜事新办感党恩的泗州戏《账单》。该剧剧情是脱了贫的王保山,独子大学毕业找到了工作,又谈了个漂亮的对象,双方定了喜期。王保山的老伴秀云想借娶儿媳之

机大操大办。王保山不同意,要喜事新办移风易俗娶儿媳。秀云拿出往年随礼的账单,坚持大操大办挽回往年送给亲友的礼金。王保山拿出前几年他患癌症时,党员干部为他捐款的薄子,教育她如果没有党的那么多扶贫好政策,自己的病也不能好转,儿子也

没钱上大学,自家也娶不上儿媳,脱贫户要以实际行动听党话、感党恩,不能铺张浪费和大操大办。听了丈夫的这番话,秀云感动得热泪盈眶,把往年记录随礼的账单撕得粉碎,表示喜事新办娶儿媳。未过门的儿媳佳佳也表示不要彩礼,把彩礼钱拿出来扩大养

羊规模,巩固脱贫成果,为乡村振兴多作贡献。

“泗州戏《账单》剧情贴近百姓生活,演员韵味十足地唱出了脱贫户以实际行动感党恩、听党话、跟党走的坚定信念,不愧是这次汇演中的优秀小戏。”现场观看汇演的干部群众称赞说。

## 载歌载舞 庆祝建党百年



## 机厂社区开展 庆祝建党百年主题活动

■通讯员 朱玉玉

建党百年主题活动。

本报讯 为保持党员的先进性,不断增强党组织的凝聚力、向心力和战斗力,近日,相山区东街道机厂社区组织开展庆祝共产党成立100周年献礼。

活动现场,百名党员通过亲手书写的祝福语,充分展示党员的爱国主义热情、昂扬的精神面貌,以新颖的活动方式向中国共产党成立100周年献礼。

■记者 齐新亚  
见习记者 李婵钰

本报讯 近日,淮北现代社会事务服务中心联合杨庄街道铁运处社区围绕弘扬红船精神,邀请15名社区老人,开展了一场别开生面的“巧手和智慧编织多彩晚年”活动。

活动中,老人们相互讨

论拼装技巧,按照编号将红船模型的小部件排好顺序,再对照图纸进行拼接,在社工和志愿者的帮助下,顺利地将各个小部件安装到指定位置,每人现场拼装完成一条红船模型。

活动现场,志愿者从“红船精神”的由来、历史内涵及重要

意义等方面进行了全面的讲解,让老人们进一步理解红船精神。

“此次是安徽省社会公益服务‘十百千’工程项目,是由安徽省人口基金会发起,结合安徽省民政厅‘情满江淮共享小康’社会救助品牌创建活动,是针对城乡60岁以上老人的社会工作服务项目。”淮北现代社会事务服务中心负责人黄华锐介绍说。

## 制作红船模型 传承红船精神

■记者 刘星 通讯员 张健

本报讯 为庆祝中国共产党成立100周年,增强党员的荣誉感、归属感、使命感,6月29日,我市客运中心站党支部联合闸河社区党总支开展了“光荣在党50年”纪念章颁发活动,为28名在党50年的党

员颁发纪念章。

五十年党龄,五十载光荣,浓缩在一枚沉甸甸的纪念章里,老党员们见证时代进步,参与了城市建设,在基层一线辛勤耕耘,用半个多世纪的实际行动,生动诠释了对党忠诚、无私无畏的优良传统和历史弥新、永不褪色的红色基因。

客运中心站的党员们表示,要传承好老党员、老干部们手中的“接力棒”,进一步坚定信念、凝聚力量,传承红色基因,做好新时代的答卷人。



## 淮师大举行庆祝中国共产党成立 100周年教职工合唱比赛

■记者 邹晨光  
通讯员 汪元超 卢敏枝

中国共产党拼搏跋涉、不断开拓进取的伟大历程;《唱支山歌给党听》《十送红军》等传递出人们对党和国家的无比热爱,以及高举伟大旗帜的信念和决心。精彩的演出为观众们带来了整场视听的盛宴。

经评比,该校机关党委第二代表队、基础教育集团、信息学院代表队获得一等奖。

本报讯 6月28日晚,淮北师范大学庆祝中国共产党成立100周年教职工合唱比赛在相山校区思源广场精彩上演。本次比赛主题为“颂歌献给党、奋进新时代”,共21支代表队参赛。一首首经典的合唱,展现了

## 客运中心站党支部携手闸河社区党总支 开展“光荣在党50年”纪念章颁发活动

员颁发纪念章。

五十年党龄,五十载光荣,浓缩在一枚沉甸甸的纪念章里,老党员们见证时代进步,参与了城市建设,在基层一线辛勤耕耘,用半个多世纪的实际行动,生动诠释了对党忠诚、无私无畏的优良传统和历史弥新、永不褪色的红色基因。

客运中心站的党员们表示,要传承好老党员、老干部们手中的“接力棒”,进一步坚定信念、凝聚力量,传承红色基因,做好新时代的答卷人。

客运中心站的党员们表示,要传承好老党员、老干部们手中的“接力棒”,进一步坚定信念、凝聚力量,传承红色基因,做好新时代的答卷人。

## 常见牙痛的原因

淮北市中医医院口腔科 王安然

1. 龋齿:初龋一般无症状,如龋洞变大而深时,可出现进食时牙痛,吃甜食或过冷、过热的食物时疼痛加重。这时可先用防酸止痛牙膏,温水刷牙,必要时用民间验方止痛,但有效的治疗方法应到专业的口腔医院进行治疗。

摔倒、碰伤或吃饭时咬到砂粒等致牙折或牙裂开,引起牙痛。可先服消炎、止痛药,也可用民间验方止痛,有条件者应到口腔医院处理。

4. 智齿冠周炎:对于智齿冠周炎,可用口泰或口舒等含漱液漱口,服消炎、止痛药或用民间验方止痛。消炎后

再拔除阻生牙。此外,流感、三叉神经痛、颌骨囊肿或肿瘤、高血压、心脏病,有时也会引起牙痛。所以对主诉牙痛,但牙齿又无任何病史者,切不可盲目滥用止痛药了之,应及时去医院专科诊治。

用消炎药治疗牙痛需要视情况而定的,不管遇到什么样的牙科问题,向牙科医师进行咨询是非常必要的。

3. 牙外伤:如意外

4. 网络规模大  
城市农村,全光网络,深度覆盖

5. 网络速度快  
高清电影秒级下载

6. 内容应用多  
海量片源任性看,智慧家庭产品多

7. 装维服务好  
即办即装,即报即修,贴心服务

宽带选移动  
上网质量好

我们百分努力 只为您10分满意

·广告·

中国电信

千兆智选宽带  
千万家庭信赖

智慧生活用电信  
1000M宽带 全场景保障  
享 海外教育加速 中小学教育 居家办公 APP直播 游戏...  
享 全光组网 千兆WIFI光速不在  
享 全屋智能 安全监控 全屋覆盖  
享 超清IPTV 影视娱乐 智慧家庭  
享 天翼看家 老幼安全 无处看护

满意服务 十分信赖



ICBC 工银信用卡



房屋抵押分期

- 专属额度最高50万,期限最长8年
- 限时优惠年手续费3%
- 有房无贷客户可申请
- 分期8年10万元月供仅1291.67元(含费用250元)

家装分期

- 专属额度最高30万元,期限最长5年
- 限时优惠5年手续费16.98%(相当于每年3.396%)
- 分期5年10万元月供1949.67元(含费用283元)

家用购车分期

- 专属额度最高30万元,期限最长3年
- 购置新车或二手车均可申请(需通过淮北工行准入合作汽车经销商办理)

幸福e分期

- 针对公务员、国企等优质企业员工纯信用贷款
- 分期手续费低至年费率3.2%,额度最高30万元,期限最长5年
- 分期5年10万元月供1933.33元(含费用266.67元)

淮北工行各营业网点均可咨询办理